

چارٹر برائے .. ہمدرد کراچی

جذبہ ہمدردی تاریخی طور پر ہماری مذہبی اور سماجی روایت کا ایک لازمی حصہ رہا ہے۔ یہ ہمیں دوسروں کے ساتھ ہمیشہ ویسا ہی سلوک کرنے پر راغب کرتا ہے جو ہم دوسروں کا خود سے چاہتے ہیں۔ اپنے قسم قسم کے مذہبی، سیاسی اور نسلی گروپس کے ساتھ کراچی نے ان اصولوں کو رائج کیا ہے جو اس کے شہریوں کو صدیوں سے امن اور ہم آہنگی کے ساتھ رہنے کی اجازت دیتا ہے۔ تاہم، پچھلی چند دہائیوں میں متعدد آبادی، سیاسی اور اقتصادی عوامل کی وجہ سے یہ اقدار بتدریج زوال پذیر ہوئی ہیں اور اس کے نتیجے میں یہ شہر فرقہ وارانہ کشیدگی، تشدد اور بدانتظامی کی لپیٹ میں آگیا ہے۔

ہمدرد کراچی سول سوسائٹی کی ایک ایسی تحریک ہے جو شہر کی ان کھوئی ہوئی خصوصیات کو دوبارہ حاصل کرنے اور کراچی کو ملک کا پہلا ہمدرد شہر بنانے کے لیے نہ صرف کاوشیں کرے گی بلکہ اس کی توثیق بھی کرے گی۔ اسکولوں، کام کرنے کی جگہوں، گھریلو کاروبار اور حکومت کے تعاون کے ذریعے تمام کمیونٹیز کے درمیان جذبہ ہمدردی کو فروغ دینے کے لیے ہم پر عزم ہیں اور عوام میں ذمہ دار شہری، اتحاد اور ملکیت کے احساس کو بحال کرنا اور انہیں اپنی اپنی برادریوں میں تبدیلی کے علمبردار بنانا ہمارا عہد ہے۔

اس لیے ہم تمام شہریوں سے مطالبہ کرتے ہیں کہ وہ مسائل میں گھرے شہر میں جذبہ ہمدردی کو ایک بھرپور اور متحرک قوت بنانے کے لیے اپنا کردار ادا کریں۔ آئیے ہم مل کر کاوش کرنے کا عہد کریں – تمام بچوں کو ان کے مالی وسائل کے پس منظر سے قطع نظر معیاری تعلیم فراہم کرنے کے لیے، – ہر پیدل چلنے والے، ہر کام پر جانے والے، ہر نوجوان کے لیے شہر کی سڑکوں پر بنا کسی خوف کے نکلنے کے لیے، اس شہر کے باسیوں کو ان کے معاشی وسائل کے مطابق سستی قیمتوں پر معیاری طبی سہولیات تک رسائی حاصل ہونے کے لیے، صاف ستھری خوراک اور پینے کے صاف پانی کے لیے کہ یہ ہر ایک شہری کو میسر ہو۔ صفائی کی سہولیات پر ہر فرد کا حق ہے اور سب کو بھوکا سونے یا بے گھر ہونے کی تکلیف کبھی نہ ہو۔ قوانین کا احترام عام ہوجانا چاہیے اور یہ سب سماجی، اقتصادی یا سیاسی حیثیت سے قطع نظر، یکساں طور پر سب پر لاگو ہو۔

ہمارے رواداری کے جذبے سے پیدا ہوا، جذبہ ہمدردی تمام انسانی رشتوں اور ایک بھرپور معاشرے کے لیے لازمی ہے۔ کراچی کو ایک محفوظ، پر امن اور خوشحال شہر بنانے کے لیے ہم متعلقہ سوسائٹی کے اراکین اس چارٹر کے تحت ایک ہو رہے ہیں۔ ہم آنے والی نسلوں کے لیے اس وژن کو پورا کرنے کے لیے جو بھی موقع اور وسائل میسر ہوں گے انہیں استعمال کرتے ہوئے اپنی کوششوں کو جاری رکھیں گے۔